

# 春风催新绿,植树正当时

## 万名干部群众 植树绿家园

本报讯 3月11日,来自省直机关的干部职工和社会志愿者等12000余人来到郑州市全民义务植树基地参与义务植树活动。

郑州市全民义务植树基地位于登封市石道乡陈家门村,总面积1200余亩。自2017年开始栽植,目前栽植总面积达300余亩。

当天,省直机关干部同志志愿者经过两个多小时热烈有序的植树劳动,共栽植侧柏、油松苗木4万余棵,面积达100余亩。植树活动结束后,登封林业部门将安排专业的管护公司对栽植树木进行管护。

据悉,此次义务植树活动将持续到3月底结束。活动期间,志愿者均可到郑州市全民义务植树基地参与种植。

登封时报 高鹏敏 文/图



## 登封市掀起春季植树造林活动高潮

本报讯 3月8日,登封市委各办、市直单位等300余人一起参加义务植树活动,用实际行动号召登封市民植树造林、绿化家园,掀起登封市春季植树造林活动高潮。当天上午,位于登封市石道乡陈家门村的郑州市全民义务植树基地处处呈现出忙碌的景象。经过努力,当天种植面积共达7亩,2000余株侧柏昂然挺立。

据悉,截至2017年,登封市森林覆盖率达41%。今年,登封市计划完成林业生态建设总规模4.9万亩,力争到2018年底登封市森林覆盖率达到42.5%。

登封时报 高鹏敏 付文龙 文/图



阳春三月,正是植树的好季节。日前,一场场义务植树活动掀起了登封市春季植树造林活动的高潮。

## 阳城工业区以“绿”装扮家园



本报讯 3月12日,登封市阳城工业区全体干部职工及辖区内各村两委干部等百余人,在袁爻村植树点进行义务植树。植树过程中,该区特邀农业技术人员现场指导。

经过一个小时的辛勤劳动,此次共栽植核桃苗300余株。袁爻村土地贫瘠,农作物种植效益较低,为增加百姓收入,阳城工业区提出壮大该村林果业发展。此次植树活动,树种均由该区免费提供,种植地块由当地百姓自愿提供。树苗栽种后,收益则由该地块百姓所享。

据了解,当天袁爻村栽植面积达50余亩。后期,阳城工业区将继续栽植核桃苗共计180亩,以“绿”扮亮家园。登封时报 高鹏敏 文/图

## 登封市公安局开展义务植树活动

本报讯 3月9日,登封市公安局党委书记、局长张遂旺,党委副书记、政委付谦等人带领该局机关部分党支部书记、党员民警、积极分子50余人到石道乡王家门村开展义务植树活动。

经过一番紧张劳动,嵩山脚下一排排新栽树苗,在明媚春光中展现着蓬勃生机。活动结束后,大家纷纷表示,今年的植树节由该局党委领导、党支部书记、党员民警和积极分子带头参加,既是一次特殊的党员活动,又是一次有意义的植树节。

登封时报 付文龙 通讯员 钟莹莹 文/图



## 2018版《禅宗少林·音乐大典》复演

本报讯 质感的灯光、华美的服饰、创意的编排以及用心的演艺,让现场观众如痴如醉。3月8日晚,2018版《禅宗少林·音乐大典》首场演出在嵩山待仙沟景区复演。演出结束后,游客沉浸在浓浓的禅意中久久不肯离场。据悉,今年是《禅宗少林·音乐大典》正式公演的第12个年头,2018版《禅宗少林·音乐大典》将与少林景区继续实行联票政策。登封时报 高鹏敏

## 防治校园欺凌 护航未成年人成长

本报讯 3月14日,郑州未成年犯管教所工作人员和武校师生200人到郑州市中级人民法院青少年法治教育实践基地参观学习。先后参观了序厅、“德、学、警、防、爱、行”主题展厅及尾厅8个展厅,体验了“成长树”“魔方”知识竞赛,“找行为”等互动游戏,观看了《成长跟随》《妈妈的眼泪》等青少年教育专题片。具体实践环节中,在模拟法庭,孩子们穿上法官服,敲响法槌,感受法庭氛围。

记者 袁建龙 登封时报 付文龙 通讯员 杨海洋

## 登封市直一幼召开新学期师德师风专题会

本报讯 近日,登封市直一幼全体教师召开“师德师风”专题会议。会议由工会主席冯秋明主持并传达了登封市教体局有关文件精神。通过本次师德师风专题会议,一幼全体教师更进一步了解了师德师风对于孩子乃至社会的至关重要性,并将从思想上重视优良师德师风的养成,做到师德规定入脑入心,严格自律,争做在岗位上拥有幸福感、事业上有成就感、社会上有荣誉感的人民教师。登封时报 胡建邦

## 登封市直二幼进行春季开学情况检查

本报讯 3月14日,登封市教体局检查组一行对登封市市直二幼春季开学情况进行全面检查。检查组通过园长汇报、实地查看、教师座谈、查阅档案资料等形式,对该园的教育教学常规工作情况、晨检及防疫消杀情况、安全工作情况、假期开展活动、新学期工作思路进行全面督查,并对该园开学工作给予肯定。

记者 袁建龙 登封时报 付文龙 通讯员 范玉红

# 登封民警宣传防诈骗知识获群众点赞

本报讯 “电信诈骗花样多,转账汇款需谨慎。冒充公检法汇款,万万不可来相信。”近日,登封市公安局刑侦三中队副中队长高秋、民警张令驾驶中队防电信诈骗宣传车来到辖区街道,为群众送上防电信诈骗知识手册,并详细为群众解释手册相关内容及防范手段,受到沿街商户和过往群众的交口称赞。

据高秋介绍说,随着近些年来经济的快速发展,网络科技的兴起,传统盗窃犯罪

有所下降,然而新兴的网络电信诈骗却侵蚀着人民群众的财产安全,善良的群众在面对狡猾的犯罪分子时毫无招架之力,电信诈骗犯罪需要打击与防范并行。

随着近些年的宣传,民警也总结出了一套标语:电信诈骗花样多,转账汇款需谨慎;冒充公检法汇款,万万不可来相信;陌生电话需警惕,核实清楚莫大意;好友网上要转账,电话确认再帮忙;天上不会掉馅饼,退税中奖是骗局;淘宝购物说售后,若

先打款莫前凑。防范电诈一招鲜,坚守汇款是底线。电信诈骗的前奏往往是公民个人信息的遗失,因此在日常生活中,保护自己的信息隐私也是保护自己的财产安全。

个体户郑先生说:“我平常经常要在网上进行转账交易,以前只知道要防范生活中的小偷,现在网上的‘小偷’也要防着点,民警讲得通俗易懂,我真是受益匪浅。” 记者 袁建龙 通讯员 张涛

## 登封老哥仁自家院里办“百物展”

本报讯 近日,登封市大金店镇太后庙村89岁高龄的崔万春、崔同春(78岁)、崔梦春(74岁)老哥仁,在自家院落中将他们几十年收集的农耕工具、奇石古玩、根雕木雕、奇特农产品和红色记忆数百个物件进行展览,十里八村和外地闻讯而来的参观者络绎不绝,参观者无不对老哥仁晚年发挥余热,义务为群众提供精美文化食粮的精神所感动。

“所展示的物品,从某种程度上记载了一个家族,一个村庄,一个地区,一个国家从古到今发展的演变历程。”登封市志愿者协会副会长梁海潮说,前来参观的群众和广大青少年不仅受到传统文化教育,还感受到社会历史发展的脉络。

据悉,该“百物展”曾在去年春节和2018年双节展出过,此次展览将持续到3月底。记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞 文/图



## 遗失声明

登封市广播电视台耿慧璋(证号:G41006455000001)、朱倩(证号:G41006455000030)、靳晓洁(证号:G41006455000047)、李冰梅(证号:G41006455000048)、郝玉博(证号:G41006455000043)、付亚丹(证号:G410064550000416)新闻记者证丢失,声明作废。  
登封市广播电视台  
2018年2月22日